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Slovensko je štedro
obdarené rozmanitosťou
hôr a tajuplného života
v nich. Vyberte si, ktoré
z nich sú vám práve
srdcu najbližšie. Keď ich
navštívite s nami, už
nikdy viac sa nebudete
na les pozerať tak ako
predtým.

VYSOKÉ A ZÁPADNÉ TATRY 
Tatry sú našim najväčším pokladom. Sú krásne aj divoké
zároveň. V Tichej doline tu medvede stále žijú svojim
prirodzeným životom, a lesy sa v nej vyvíjajú bez zásahov
človeka. Spod majestátneho Kriváňa tečie krištáľovo čistá
rieke Belá, ktorá ponúka možnosť pochopiť rieku ako živý
organizmus. Na prechádzkach Belianskymi Tatrami môžeme
zažiť úchvatné pohľady na obrovské stáda kamzíkov.
Západné Tatry neodolateľne lákajú bohatosťou okruhových
túr s hrebeňovými prechodmi.

VEĽKÁ FATRA
Nikde inde na Slovensku sa nezachovalo toľko pralesov, ako
vo Veľkej Fatre. Preto je práve toto územie ideálne pre
vychádzky za tajomstvami lesov. Nachádzajú sa tu
prirodzené smrekové lesy, v ktorých dodnes prežíva vzácny
hlucháň hôrny, ale aj zmiešané lesy s bukom, javorom        
a jedľou. Dozviete sa tu, ako lesy zadržiavajú vodu a sťahujú
oxid uhličitý z atmosféry.



NÍZKE TATRY 
Aj keď je Demänovská dolina v Nízkych Tatrách známym centrom cestovného ruchu,
stále sa tu dá zažiť príroda. Lanovkou sa môžete vyviezť do vysokohorského prostredia
s krásnymi výhľadmi, možnosťou pozorovať kamzíky a pri troche šťastia aj medvede.
Výlety sú ako stvorené pre tých, ktorí uprednostnia menej exponovaný terén než
ponúkajú Vysoké Tatry. Unikátom tohto územia sú aj rozsiahle jaskynné systémy. 

POLONINY 
Chcete zažiť ozajstný pokoj? Potom sú pre vás Poloniny ideálnym miestom. Je to miesto
vlčích svoriek a návratu zubrov. Môžete tu navštíviť jedny z najkrajších jedľovo-
bukových pralesov, a vybrať sa na Kremenec nachádzajúci sa na trojhraničí medzi
Poľskom, Ukrajinou a Slovenskom. V Poloninách si nenechajte ujsť návštevu drevených
kostolíkov, a objednajte si tatarčane pirohy. 

MURÁNSKA PLANINA
Chceli by ste prespať v divočine? Väčšina národných parkov na Slovensku túto možnosť
neponúka, no Muránska planina áno. Polodivý chov koní tu zachováva horské lúky,
ktoré spestrujú mozaiku lesnej krajiny. Je to územie veľkých šeliem, hlucháňov, ale aj
krehkého endemického lykovca muránskeho a kolónií sysľov. Ak toto územie navštívite,
nezabudnite ochutnať Muránske buchty.



Rieka Belá je považovaná za najkrajšiu a najdivokejšiu
slovenskú rieku. Krátka prechádzka popri Belej a jej
ramenách je nevšedným zážitkom pre všetkých
milovníkov prírody. Váš lektor vám ukáže život v
rieke, vysvetlí ako sa rieka v čase pohybuje krajinou,
ako sa voda v nej dokáže sama očistiť, aj čo sa
odohráva v okolí rieky počas pravidelných povodní.
Neváhajte a spoznajte živú rieku Belá.



Bojíte sa medveďov? Je čas ich spoznať! V Lesmíre
veríme, že zážitok v prírode spojený s odborným
výkladom nášho skúseného lektora dokáže každému
zmeniť pohľad na toto fascinujúce zviera. Počas výletu
na bicykloch vám postupne priblížime spôsob života
medveďov. Okrem toho bude výklad spojený s
pozorovaním medveďov z bezpečnej vzdialenosti
pomocou kvalitnej pozorovacej techniky.



Vedeli ste, že bobor je možno našim najväčším
spojencom v časoch klimatickej krízy? Náš skúsený
lektor vás vezme priamo k bobrím hrádzam pod
Tatrami, kde vám priblíži fascinujúce detaily zo života
bobrov a vysvetlí ich nesmierne dôležitú úlohu v
prírode. Keď sa budeme pozorne dívať, s trochou
šťastia bobry aj uvidíme. Určite tiež stretneme
množstvo iných zaujímavých živočíchov.



Ak sa chcete dozvedieť niečo nové o pralesoch na
Slovensku, Veľká Fatra je určite to správne miesto.
Obzvlášť s našim lektorom Ondrejom Kameniarom,
ktorý počas 7-ročného výskumu strávil stovky dní a
nocí v pralesoch. Z tejto exkurzie si okrem zážitkov z
nádhernej horskej prírody odnesiete aj množstvo
informácií o tom, ako fungujú horské pralesy, ako sa
menia v horizonte desaťročí a storočí a prečo je také
dôležité ich zachovanie. 



Potrebujete alternatívu pre prípad
nepriaznivého počasia? Alebo plánujete
tému prírody zaradiť do večerných hodín? 
Potom pre vás máme ponuku diskusií o prírode, ktoré
môžu byť spojené s premietaniami filmov. Lesmír
spolupracuje so spoločnosťou Arolla Film, ktorá
vytvorila niekoľko špičkových dokumentov o divokej
prírode Karpát a pracuje na ďalších. Film Nesmrteľný les
ukazuje život medveďov v najstarších slovenských
pralesoch rastúcich pod majestátnym Kriváňom.                          
V Živej rieke spoznáte najkrajšiu slovenskú rieku Belá, a
vo filme Vlčie hory zase divokú prírodu Východných
Karpát s čriedami zubrov, vlkmi a bobrami.                                
A "zakázaný film" Miznúci svet hlucháňa vás vtiahne do
života tohto tajomného a ohrozeného druhu vtáka. 

Dá sa to ale aj bez filmov. Naši lektori vedia zábavne a súčasne odborne vysvetliť
množstvo príbehov, ktoré sa odohrávajú v prírode. Môžu s vami diskutovať o živote
medveďov a ďalších divokých zvierat, o lykožrútoch, schopnostiach lesa zadržať vodu           
a sťahovať oxid uhličitý z atmosféry, o reforme národných parkov a ďalších témach.



TEAMBUILDING
PRI DIVOKEJ RIEKE
Je čas na zmenu! Opustite na chvíľu
kanceláriu a ruch mesta a zažite s nami
deň priamo v náručí prírody, pri divokej
rieke Belá. Naša ponuka spája zážitok z
divokej prírody s aktivitami, ktoré posilnia
váš tím.

Čo sme pre vás pripravili?

Necháte sa uniesť divokým prúdom
rieky Belá pri raftingu. 
Na brehu rieky máme pre vás
pripravenú fascinujúcu prednáškou o
prírode a histórii tejto nádhernej
oblasti.
Vyskúšať si môžete aj svoje zručnosti  
pri streľbe z luku.

Samozrejme, nebude chýbať ani dobré
jedlo a príjemná atmosféra v kempe.
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Kontaktujte nás, radi vám pripravíme cenovú ponuku zostavenú
zo služieb a zážitkov podľa vášho výberu. Zabezpečíme pre vás
aj ubytovanie, dopravu, požičanie potrebného výstroja, kvalitné
jedlo z lokálnych zdrojov a mnoho ďalšieho. Stačí si zaželať!


